
1.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

Репин назвал Куинджи «художником света»: 
Архип Иванович и в самом деле умел воспроизвести 
красками (1) даже (2) свет лунной ночи и туманного утра. 
Подлинные ценители искусства понимали, 
какого большого труда стоит 
это (3) по выражению Репина (4) «чудо живописи».

1)  1,2,3,4        2) 2         3) 3,4                    4)  1,3



2.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложениях
 должны стоять запятые?

Достоевский очень гордился тем, что изобрёл, 
или (1) лучше сказать (2) ввёл в русский язык,
 глагол «стушеваться». Он настолько гордился этим, 
что написал (3) как известно (4) целую главу об этом 
в «Дневнике писателя».

1)  1,2   2)  1,3,4          3) 3,4          4)1,2,3,4



3.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

Листья на деревьях не шелохнутся, в жаркий 
летний день они (1) будто (2) сквозят изумрудами, 
так что видно кружева прожилок. Лишь отдельные 
листочки вдруг качнутся (3) видимо (4) 
от внезапно вспорхнувшей с ветки птицы.

1)  1,2,3,4      2)  1,2,3          3) 3,4        4)  1,4



4.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

В прошлом многим был (1) конечно (2) хорошо известен
 дом Аксаковых, где всё дышало творчеством, 
семейным счастьем и довольством. 
Друзьям семьи, многочисленным гостям (3) вероятно (4) 
не раз доводилось отдыхать в этом доме душой и телом 
от житейских дрязг и треволнений.

1)  1,2,3,4       2) 1,2         3) 3,4                4)  1,3



5.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры,
 на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

Июльская ночь была тёмная и безветренная:  
только (1) с одной стороны (2) небосклона светились 
звёзды. Другая, большая, часть неба (3) казалось (4) 
Была заволочена одною большою тучею, мрачно
нависавшей над небольшим городком.

1)  1,2     2) 2         3) 3,4                    4) 1,3



6.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры,
 на месте которых в предложении 
должны стоять запятые?

Гроза (1) похоже (2) проходит стороной, 
и дождь (3) едва ли (4) будет долгим.

1)  1,2,3,4            2) 2,4       3)  1,3               4) 1,2



7.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

У природы как целого, как единого творца 
есть (1) все-таки (2) свои любимцы. 
Таков (3) по-моему (4) Байкал, 
который называют жемчужиной Сибири.

1)   1,3,4     2)   1,2          3) 3,4            4)   1,3



8.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

С моря дул влажный холодный ветер 
и (1) казалось (2) разносил по степи задумчивую 
мелодию набежавшей на берег волны. 
Его порывы (3) бывало (4) приносили с собой 
сморщенные жёлтые листья и заставляли 
их долго кружить.

1)   1,2,3,4         2)  2            3)  3,4           4)  1,2



9.В каком варианте ответа правильно указаны все цифры,
 на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

Есть (1) как известно (2) два метода творческой работы 
писателя. Некоторые долго обдумывают будущее 
произведение, пишут (3) так сказать (4) в голове, 
другие «творят» на бумаге.

1)   1,2,3,4           2)1,2            3) 3,4      4) 1,3



10.В каком варианте ответа правильно указаны 
все цифры, на месте которых в предложениях 
должны стоять запятые?

Задание (1) должно быть (2) выполнено в срок.
Он (3) должно быть (4) торопился и не продумал 
задание до конца.

1)   1,2,3,4           2)1,2            3) 3,4      4) 1,3


